
 

児童アンケートの結果  

 あけましておめでとうございます。本

年もよろしくお願いいたします。 

 アンケートで「そう思う」「ややそう

思う」「あまりそう思わない」「そう思

わない」の４段階評価をしました。以下

は「そう思う」「ややそう思う」と答え

た児童の割合(％)です。 

 

保護者アンケートの結果  

 保護者アンケートも４段階で回答いた

だきました。以下は「そう思う」「ややそ

う思う」と答えた保護者の割合(％)です。 

 

 

自己肯定感を高めます  

１学期よりも向上している項目が多く

児童が努力してきた様子が分かります。 

気になることは、「自分のことが好き

ですか」の項目が低下したことです。こ

れまで、学校は、友達や教師が一人一人

の児童によいところを伝える機会を設け

てきました。この結果を受け止め、冬休

み中の職員会議で、児童の自己肯定感を

どのようにして高めるか話し合い、３学

期に具体的に取り組んでいくこととして

います。 

アンケートへのご協力、ありがとうご

ざいました。    校長 大森 亨 

 

 

 

 

新潟県中越教育美術展  

特 選 ６年 酒井 來稀 

児童アンケートの内容 

２ 学 期 末  １ 学 期 末  

思  

う  

や や

思 う  

思

う  

や や

思 う  

阿賀町のことが好きで

すか。 
8 4 14 69 24 

タブレットを使って自

分の考えを表したり友

達の考えを知ったりで

きましたか。 

6 5 30 66 28 

2学期の学習が分かっ

たり高まったりするこ

とができましたか。 

6 5 33 48 49 

自分からあいさつをし

ていますか。 
6 1 33 50 48 

自分のことが好きです

か。 
2 9 39 45 33 

友達が傷つくことや嫌

がることをしませんで

したか。 

6 8 25 64 23 

みんなのためによいと

思うことを進んでやっ

ていますか。 

5 1 43 45 45 

好き嫌いをしないで給

食を食べていますか。 
4 8 41 43 40 

保護者アンケートの 

内容 

２ 学 期 末  １ 学 期 末  

思

う  

や や

思 う  

思

う  

や や

思 う  

お子さんは家で毎日

「10分×学年」勉強し

ていましたか。 

41 43 40 39 

お子さんは自分から挨

拶をしていますか。 
40 46 49 36 

お子さんは家族のため

になることを進んでや

っていますか。 

24 52 28 49 

お子さんは毎日決まっ

た時刻に寝たり起きた

りしていますか。 

44 38 50 38 

家庭でメディアに関す

る約束を決めています

か。 

30 38 34 36 
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２月の主な予定 

１日(水)

２日(木)スキー授業(中学年②) 

    三川中学校入学説明会(６年) 

９日(木)委員会活動(５・６年) 

10日(金)新１年生体験入学保護者説明会 

16日(木)６限授業（４～６年） 

22日(水)学習参観 

    学級懇談会 
 

１月の主な予定 

16日(月)スキー授業(高学年①) 

17日(火)だんごさし集会 

18日(水)スキー授業(低学年①) 

19日(木)知能検査(１ ３ ５年) 

20日(金)校外学習(４年) 

24日(火)スキー授業(中学年①) 

27日(金)スキー授業(低学年②) 

31日(火)スキー授業(高学年②) 

 
＊新型ウイルス感染防止の観点から、だんごさし集会等の保 

 護者の参観はご遠慮いただきます。 
 

 

 

 

 

●文化祭で、もう少し作品があったらよ

かったなと思いました。 

回答→文化祭では、絵画作品を展示して

います。児童は、文化祭前に絵画作品制

作の他に、発

表練習もある

ことから、現

時点で、これ

以上の作品の

展示は厳しい

状況です。 

 

●兄弟がいるため、授業参観でゆっくり 

全員見られるようにしてほしいです。 

回答→現在、授業参観を年３回実施して

います。参観後の懇談会を予定している

ため、参観時間を１時間としています。

来年度の参観日に設定可能かどうか検討

してみます。 

 

●勉強を嫌いにならないようにもっと楽

しく学べるようにしてほしいです。 

回答→三川小は、児童にとって分かる喜

び、学ぶ楽しさを感じ取ることができる

よう工夫していきます。個別に心配な点

がありましたら、教頭又は校長へご相談

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●友達との協力関係を主体としたものに

結び付くことを重視して指導していた

だければありがたいです。 

回答→新型ウイルス対策のため、グルー

プによる学習を従来よりも控えていた側

面がありました。児童が仲間と協力する

よさを感じ取

ることができ

るように少し

ずつ増やして

います。感染

状況を見なが

ら、対応して

いきます。 

 

●給食に髪が入っていた、ビニールみた

いなものが入っていたなど子どもから

異物混入の話を聞くのですが、給食に

ついて不安です。 

回答→異物混入については、調理場で混

入した事例と学校で配膳中に混入した事

例がありました。異物混入が生じた場合

は、教育委員会、調理場、学校が実物を

確認し、原因を検討し、対策をしている

ところです。引き続き、異物混入がない

よう十分留意していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート結果 
２学期の保護者アンケートでのご質問等についてお答えします。 

 

 


